



В Армавире перед судом предстанет местный житель по обвинению в убийстве мужчины и покушении на убийство двух женщин

Армавирским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летнего мужчины, обвиняемого в убийстве 65-летнего местного жителя (ч.1 ст.105 УК РФ) и покушении на убийство двух 45-летних женщин (ч.3 ст.30 п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, между юристом, бухгалтером, действующим председателем одного из садовых товариществ и обвиняемым, который ранее руководил данным товариществом, имелся конфликт. 25 мая 2022 года фигуранту руководителем садоводческого товарищества было вручено уведомление о возможном отключении его дома от водоснабжения в случае неуплаты имеющийся задолженности, с чем должник был не согласен и винил в этом руководство СНТ. Желая разобраться с ними, фигурант приобрел два гарпуна со стрелами, а также вооружившись ножом, днем 31 мая 2022 года прибыл к управлению садового товарищества, расположенному в проезде Раздельном в городе Армавире. Там он встретил 65-летнего юриста товарищества, в которого произвел не менее двух выстрелов из гарпуна, но встретив активное сопротивление с его стороны, нанес оппоненту удар кухонным ножом в область шеи, убив его. После этого обвиняемый прошел в помещение правления СНТ и произвел по одному выстрелу в обеих женщин, а также нанес одной из них ножом несколько ударов по различным частям тела. Довести свой преступный умысел, направленный на убийство женщин ему не удалось, так как одна из них смогла выбежать на улицу и позвать на помощь проходящего мимо мужчину. На место были вызваны сотрудники правоохранительных органов.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемых ему преступлений мужчина признал в полном объеме. По ходатайству следователя в отношении него судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1732357>